

大家好，关于广东颧骨内推大约费用是多少很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于广州颧骨内推多少钱的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [做颧骨内推需要多少钱](#)
2. [颧骨内推能推几厘米](#)
3. [颧骨内推恢复多久](#)
4. [颧骨内推多久恢复](#)
5. [颧骨内推大概多少钱](#)

做颧骨内推需要多少钱

这个应该是根据你所在的医院的医生的资历以及你的颧骨的情况来定的，看你做了哪些项目吧！

我的颧骨是在上海做的，下颌角真的太肥大了看上去脸好方啊，想了很久还是决定去做颧骨内推的手术吧~

我是一个比较怕痛的人，但是做了颧骨和下颌角手术后，觉得还是可以忍受的，像我这样比较怕痛的人都可以忍受，像有的小姐姐不怎么怕痛，可能更不会觉得很难受。术后1天流了点鼻血，把头套都弄脏了，倒不是因为上火，是因为戴头套的时候不小心碰到了鼻子，流了点鼻血，我是鼻子里面毛细血管有点薄，有的时候不小心碰到或者是醒鼻子用力很了都会流鼻血。同样想吐槽的是戴上头套很丑，嘴巴肿来是凸起的，鼻子这样嘞着太难看，头发束起老高，比包粽子包的还要严实。

嘴巴肿的有点不忍直视了，从手术完那天嘴巴就是很肿的，到今天还是很肿，也不知道从哪天才能开始消肿，希望嘴巴可以快点消肿，不要这样肿来凸起很明显、很怪异，别人看到也会觉得很尴尬。现在脸还是很肿的，效果是看不到什么，我主要的问题是大小脸不对称，从照片来看还好，没有那么明显，但是生活中肉眼看就很明显，有的人说，脸不对称是很正常的，每个人的脸多少都有点不对称，世界上也没有相同的两片叶子，但是那是因为不对称的不明显，基本可以忽略不计那种

嘴巴现在没有之前那么肿了，还以为要肿很久才能消肿，看到在消肿了，心里的惆怅也消了些。这次做手术花了6万多，有2万多已经给了，还有四万是办的分期。

我是一个喜欢穿汉服的女孩子。觉得做了颧骨和下颌角后，穿上汉服要显得更好看

一些了，因为汉服就需要长得温婉一点穿上才好看，以前脸不对称，而且有点生硬，没有那么好看，大家觉得我穿哪件比较好看呢？

现在恢复的很好，脸型很好看，本来医院还送了我一个局麻的脂肪填充了的，半年后如果需要教授免费给我填充，但是现在看来好像没有那个必要，感觉不需要做填充了，可能填充了还没有现在的颜值好看，又何必因为是免费再去受那个罪呢！看到现在的效果及美貌，很开心没有选错医院和医生

颧骨内推能推几厘米

颧骨内推是一种面部整形手术，通过在口腔内切开口腔粘膜，再通过颧骨下缘切开，将颧骨内侧软组织推至更高的位置以改善面部轮廓。

推动的距离因个人情况而异通常不会超过2厘米，否则可能会影响面部肌肉和神经的正常功能。

颧骨内推恢复多久

一个月，颧骨内推后一般需要数月至半年的时间，可以完全恢复，恢复情况与多种因素有关，若患者手术后护理得当，体质较好，一般在3个月左右，会逐渐恢复，使脸部看上去更自然，

颧骨内推多久恢复

颧骨内推后一般需要数月至半年的时间，可以完全恢复，恢复情况与多种因素有关，若患者手术后护理得当，体质较好，一般在3个月左右，会逐渐恢复，使脸部看上去更自然，

颧骨内推大概多少钱

颧骨颧弓内推术是从颧弓根部至下颌关节前部截除颧弓。颧弓切断后，颧骨的颧弓被推入。术后颧弓用小钛板和钛钉固定，避免骨不连的形成。颧骨推入手术类似于下颌角切除术，属于一种风险较高的手术类型。手术费用高，包括手术耗材、麻醉等，费用超过30000元。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。